



## Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 5/2022

Hag, 10/02/2022

### Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, kao i najavu događaja za sledeću nedelju. Imaćete priliku i da postavljate pitanja.

Pretnesni panel u predmetu protiv Saljiha Mustafe je, na osnovu tri izveštaja veštaka koje je sud naručio, zaključio da sudovi na Kosovu ne mogu adekvatno da reše zahteve za naknadu štete koje podnesu žrtve krivičnih dela za koja se tereti optuženi u ovom predmetu. Panel je stoga odlučio da, ukoliko optuženom bude izrečena osuđujuća presuda, žrtve ne upućuje na parnični postupak pred kosovskim sudovima, već da sam izda nalog za naknadu štete. Pretnesni panel je takođe naložio Ministarstvu pravde Kosova da do 16. marta 2022. odgovori na pitanja o tome kako se može izvršiti takav nalog panela za naknadu štete. Relevantna odluka pretnesnog panela doneta je 4. februara i može se naći na veb sajtu Specijalizovanih veća.

Takođe 4. februara, Specijalizovano tužilaštvo okončalo je izvođenje dokaza u postupku protiv Saljiha Mustafe. Istog dana, odbrana je najavila da će podneti zahtev za odbacivanje nekih ili svih optužbi iz optužnice (pravilo 130). Odbrana treba da podnese taj zahtev do 15. februara 2022, dok Specijalizovano tužilaštvo i zastupnik žrtava svoje odgovore treba da dostave do 21. februara 2022. Odluku po tom zahtevu panel planira da donese između 23. i 25. februara 2022. Tek kad ta odluka bude doneta moći će da se pređe na sledeću fazu suđenja, a to je izvođenje dokaza zastupnika žrtava i odbrane.

Što se tiče predmeta protiv Gucatija i Haradinaja, pretnesni panel II zaključio je 3. februara fazu izvođenja dokaza, nakon što su timovi odbrane 2. februara proglasili izvođenje svojih dokaza završenim. Pretnesni panel je naložio odbrani i tužilaštvu da završne podneske dostave do 3. marta, a održavanje završnih reči zakazao za nedelju od 14. do 18. marta 2022.





## Nedeljni brifing za medije

### Veća i Sekretarijat

Broj 5/2022

Hag, 10/02/2022

U predmetu *Tači i drugi* 4. februara popodne održano je zasedanje u prethodnom postupku, na kojem je bilo reči o produženju pritvora optuženih, procesu obelodanjivanja i statusu istraga.

Predsednica Ekaterina Trendafilova je danas imenovala panel Apelacionog suda nakon odluke sudije za prethodni postupak od 8. februara, kojom je delimično uvažio zahteve g. Tačija i g. Veseljija da ulože žalbu na njegovu odluku od 23. decembra, u kojoj je dozvoljeno tužilaštvu da izvrši određene izmene i dopune potvrđene optužnice u ovom predmetu.

Predsednica je imenovala sudije Mišel Pikard (Michèle Picard), Emilija Gatija (Emilio Gatti) i Ninu Jorgensen (Nina Jørgensen) u panel Apelacionog suda.

Naredno zasedanje u prethodnom postupku u ovom predmetu zakazano je za 24. mart u 14:30 časova.

Sledeća statusna konferencija u predmetu *Šalja* zakazana je za 4. mart u 14:30 časova.

Što se tiče drugih novosti, tim programa *Outreach* Specijalizovanih veća Kosova je s učenicima srednjih škola iz Uroševca u utorak održao predavanje i diskusiju uz prisustvo moderatora, a danas je održan sličan skup sa građanima iz severnog dela Kosova, na kojem su prisutnima pružili osnovne informacije o sudu i postupcima koji se na njemu vode i odgovarali na njihova pitanja.

Od 2018. godine Specijalizovana veća su, u okviru programa *Outreach* za komunikaciju i približavanje javnosti, širom Kosova održala, kako onlajn tako i uživo, 102 slična susreta s građanima, mladima, predstavnicima građanskog društva i drugima, kako bi ih informisala o sudu, saslušala njihova zapažanja i dileme i odgovorila na njihova pitanja.





KOSOVO SPECIALIST CHAMBERS  
DHOMAT E SPECIALIZUARA TË KOSOVËS  
SPECIJALIZOVANA VEĆA KOSOVA

## Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 5/2022

Hag, 10/02/2022

### Pitanja novinara

Novinar je zatražio komentar na nedavne izjave članova Tačijeve odbrane. Portparol SVK, gospođa Grip, odgovorila je da neće komentarisati.

